



# पति की Female colleagues से जलती हूँ

“मेरा नाम गुरलीन कौर है, लुधियाना के पास एक गाँव में रहती हूँ !मेरी शादी को दो साल हो चुके हैं। मेरे पति बहुत अच्छे हैं, एकदम सुडौल लम्बे, गोरे, खूबसूरत और मुझे बहुत प्यार करते हैं। हमारी अच्छी खासी खेती है लेकिन फिर भी मेरे पति एक कम्पनी में अच्छी जॉब कर रहे [...] ...”

Story By: (pathak-patr)

Posted: Thursday, March 12th, 2015

Categories: [ऑफिस सेक्स](#)

Online version: [पति की Female colleagues से जलती हूँ](#)

# पति की Female colleagues से जलती हूँ

मेरा नाम गुरलीन कौर है, लुधियाना के पास एक गाँव में रहती हूँ !

मेरी शादी को दो साल हो चुके हैं।

मेरे पति बहुत अच्छे हैं, एकदम सुडौल लम्बे, गोरे, खूबसूरत और मुझे बहुत प्यार करते हैं।

हमारी अच्छी खासी खेती है लेकिन फिर भी मेरे पति एक कम्पनी में अच्छी जॉब कर रहे हैं।

लेकिन वे जब भी अपनी फीमेल सहकर्मियों Female colleagues से बात करते हैं या अपनी किसी दोस्त के साथ होते हैं तो मैं खुद को असुरक्षित महसूस करती हूँ..

मुझे उनकी दोस्त लड़कियों से बहुत जलन होती है, इस मुद्दे पर मेरा अपने पति से दो-तीन बार झगड़ा भी हो चुका है।

मैं जानती हूँ कि मैं उनको लेकर जरूरत से ज्यादा ही चिन्तित हो रही हूँ लेकिन मुझे यह डर लगा रहता है कि वे बहुत अच्छे हैं और इसलिए कोई भी लड़की उन्हें आकर्षित करने का प्रयत्न कर सकती है।

कहीं उनका किसी लड़की के साथ कोई चक्कर न चल जाए, यह बात मुझे हमेशा परेशान किये जाती है।

क्या मैं उनको जॉब करने से रोकूँ ? ताकि वे अपनी सहकर्मियों से दूर रहें ?

हमें जॉब की जरूरत भी नहीं है क्योंकि खेती से हमारे पास काफी आमदनी हो जाती है...

मुझे अच्छी सलाह दीजिये !

शुक्रिया...

## Other stories you may be interested in

### पापा ने बिटिया को नंगी देख कर मुठ मारी

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम राना है. मैं कई सालों से अन्तर्वासना पर कहानी पढ़कर अपने लंड की प्यास बुझाता हूँ. अन्तर्वासना पर यह मेरी पहला लेख है. दोस्तो, यह कोई कहानी नहीं बल्कि हकीकत है. कई लोग अन्तर्वासना पर [...]

[Full Story >>>](#)

### एक छोटी सी गलती

मेरे दोस्तो, मेरा नाम परमजीत कौर है और मैं पटियाला, पंजाब में रहती हूँ। यूँ तो इंसान अपनी ज़िंदगी में बहुत सी गलतियाँ करता है, और बहुत सी गलतियाँ होती हैं, खत्म हो जाती हैं, मगर कभी कभी इंसान कोई [...]

[Full Story >>>](#)

### साली की चूत चुदाई की चाहत

नमस्कार मित्रो, मेरा नाम सिद्धार्थ मिश्रा (बदला हुआ) है। मैं उत्तर प्रदेश के एक छोटे से जनपद का निवासी हूँ। मैंने अन्तर्वासना पर लगभग हर कहानी पढ़ी है। अन्तर्वासना पर यह मेरा पहली बार है जिसमें मुझे आप सबकी मदद [...]

[Full Story >>>](#)

### चाचा ने मुझे चूत में उंगली करते देख लिया

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम शालू है, मेरी उम्र लगभग 20 साल है। मेरी एक समस्या है प्लीज़ आप लोग मुझे सही सलाह दीजिये। मैं अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज पढ़ने की शौकीन हूँ। ऐसे ही एक दिन मैं इस साईट पर [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी बुआ की बेटी चुदाना चाहती है

नमस्कार दोस्तो, आज मैं आपके सामने अपने मन की बात कहने जा रहा हूँ. आपके जवाब का मुझे इंतजार रहेगा। मेरा नाम सौम्यक है, मैं बीस साल का होने वाला हूँ और अपने मन की बात आपके सामने रख रहा [...]

[Full Story >>>](#)

